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Ιερές ακολουθίες από τον Πατριαρχικό Έξαρχο της
Νοτιοανατολικής Ασίας σε Ναούς του Εξαρχάτου

Κατά τη Μεγάλη Εβδομάδα, από 22 έως 27 Απριλίου 2019, ο Μητροπολίτης Σιγκαπούρης Σέργιος,
ο Πατριαρχικός Έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας, τέλεσε θείες ακολουθίες στον Ιερό Ναό
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σιγκαπούρης.

Την Αναστάσιμη θεία ακολουθία (το μεσονυκτικό, η λιτανευτική πομπή, Όρθρο και η Θεία
Λειτουργία) ο Ιεράρχης τέλεσε, συλλειτουργησάντων του Ιερομονάχου Πιτιρίμ Ντοντένκο,
Γραμματέα του Πατριαρχικού Εξαρχάτου Νοτιοανατολικής Ασίας, του Ιερέα Ευγενίου Σμελιόφ,
κληρικού του Ι. Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Σιγκαπούρης και του Ιεροδιακόνου Ιουβεναλίου
Λαπσίν, κληρικού του Ι. Ναού Ζωοποιού Τριάδος Οστάνκινο Μόσχας.

Το Ευαγγέλιο ανεγνώσθη στις έξι γλώσσες.

Μετά το Κοινωνικό ο Μητροπολίτης Σέργιος ανέγνωσε το Πασχαλινό Μήνυμα του Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, ενώ μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο
Ιερομόναχος Πιτιρίμ ανέγνωσε το Πασχαλινό Μήνυμα του Μητροπολίτη Σεργίου.

Ακολούθησε ο ραντισμός με το αγίασμα των πασχαλινών τροφών και παρατέθηκε κέρασμα, κατά το
οποίο οι παριστάμενοι είχαν τη δυνατότητα να έχουν τη διά ζώσης επικοινωνία με τον Ιεράρχη.



Στις 2 Μαΐου, την Πέμπτη της Διακαινησίμου, την ημέρα μνήμης της Αγίας Ματρώνης της
Αόμματης, ο Πατριαρχικός Έξαρχος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Σεργίου
Ραντονέζ στη νήσο Μπαλί της Ινδονησίας, συλλειτουργησάντων του Ιερομονάχου Πιτιρίμ, του
Ιερέα Ηλία Μελνιτσένκο, κληρικού της ὡς άνω ενορίας και του Ιεροδιακόνου Ιουβεναλίου Λαπσίν.

Λειτουργία στον ίδιο Ι. Ναό ο Μητροπολίτης Σέργιος τέλεσε και την Παρασκευή Διακαινησίμου, τη
μνήμη της εικόνας της Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής. Προς το τέλος της Μυσταγωγίας ο
Σεβασμιώτατος πραγματοποίησε αγιασμό των υδάτων.

Στις 4 Μαΐου ο Ιεράρχης χοροστάτησε κατά την Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου Ισαποστόλου
Βλαδιμήρου στην Τζακάρτα Ινδονησίας, μετά το πέρας της οποίας ακολούθησε η επικοινωνία με
κληρικούς και ενορίτες.

Στις 5 Μαΐου, την Κυριακή του Θωμά, ο Μητροπολίτης Σέργιος ιερούργησε στον πανηγυρίζοντας Ι.
Ναό Αγίου Αποστόλου Θωμά Τζακάρτα, συλλειτουργησάντων των Ιερομονάχων Πιτιρίμ Ντοντένκο,
Ιωασάφ Ταντιμπιλάγκ, Προϊσταμένου του Ι. Ναού Αγίου Βλαδιμήρου Τζακάρτα, του Ιερέα Βόριδος
Σατιβάν, Προϊσταμένου του Ι. Ναού Αγίου Αποστόλου Θωμά Τζακάρτας, κληρικών της
Ιεραποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας στην Ινδονησία και του Ιεροδιακόνου
Ιουβεναλίου.

Με ευλογία του Πρωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας Μητροπολίτη Ανατολικής
Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνα, ο Μητροπολίτης Σέργιος απένειμε οφίκιο της σταυροφορίας
κα. στον Ιερά Βόριδα για τον ευλαβή και αφοσιωμένη διακονία τη Εκκλησίας. Επίσης ο
Σεβασμιώτατος κ. Σέργιος νουθέτησε καταλλήλως το εκκλησίασμα και του μετέφερε την ευλογία
του Πατριάρχη Κυρίλλου, ευχόμενος ο Θεός να τους ενδυναμώνει στην πορεία της ζωής τους.

Ακόμη ο κ. Σέργιος απένειμε τιμητική διάκριση του παρασήμου της Αγίας Ευφροσύνης Μόσχας Γ’
Τάξεως στην Πρέσβειρα της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της Ινδονησίας, Κιριμπάτι,
Ανατολικό Τιμόρ και Παπούα Νέα Γουινέα κα Λ. Βορομπιόβα για τη μακρόχρονη υποστήριξη του
Πατριαρχείου Μόσχας στην ἐν λόγῳ περιοχῇ καὶ με αφορμή τα 55α γενέθλιά της.

Ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις,
μεταξύ των οποίων και σχετικά με τις εντυπώσεις του από τη ζωή των Ορθοδόξων χριστιανών στην
Ινδονησία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46384/
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